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_«EegeHue pa—cm‘saaaq WKOJIbHO20 Kypca =

xumuu 8-11 knaccose»
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* PeweHue 3aday 1-eo muna



PeweHusn 1-ro Tuna 3apav.

KakoBa macca oO6pa3oBaBiierocs okcua gpocdopa (V), ecnu cropesno S rpamm docdopa?
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4P + 502 =IP205

M(P205)=142r/momb

v(P205)=(2/

V(P)=5/ 31=0,16mom5 | =k
v(P205)=(2/4)*0,16=0,08Mo0nb

m(P205)=0.08*142=11,45r.




Ajaropurtm pemiedus 1-ro tuna 3agau.

KaxkoBa macca 00 amMMm
P20 - OJ1E
pe -KOJIMYECTBO OKCHZA BBIPAKaeM yepe3 KonmuecTBo pocdopa —
— ULHACHT 2/4-06epeM 13 ypaBHEHUS XUMUYECKON peaKiuu

@® KommuectBo Gocdhopa paBHO OTHONIEHUIO MACCHI K MOJISIPHOM Macce
dbocdopa.

-MOJIIpHY10 Maccy docdopa onpenensiem no [ICXD

pacueT konauuecTBa hocdopa

[IpousBoaum pacuer konrdecTsa okcuaa gpocdopa (V)

[TpousBoguM pacuet macchl okcuaa docdopa (V).



PewweHus 2 -ro TMna 3apa-.

YcnoBue npumepa: Kakas macca okcuga gpoccopa (V) obpasyetcs npu
B3ammMopgencTeum 6 r. oocdopa u 7 . kKucnopoga ?

(}J,aHo A
m(P)=6r.

m(0,)=7 r
m(P,0)=7r.

——— = ‘

6r 7T XT.
4P + B0 P,O,
=V *M |
P— [ V (P,0,)=(2/Ke ) * V (?) 1
| Onpenensem BeLLleCTBOW .
— [ | M(P.O,)=142 r/monb |

Ond pacyeToB.”

( ,0:)=2/5"0,219=0,088 monb
m(P,0,)=0,088 *142 =12,496r.




onpegensiem n3bbiTok n Hegoctatok .V 1/K1 cpaBHuBaem c V 2/K2 I

MeHblUuee n3 3Ha4vYeHU OTHOLLEHUS KONMUYecTBa BellecTBa K
KOS (PULIMEHTY, CTOALWLEMY Nepen HUM B y.X.p. 3agayun, byoet

npUHaanexaTb BELLEeCTBY, B3STOMY B HeQoCTaTKe. ——

M(P)=31r/monb, M(QO,)=32r/monb

Maccy docdopa n kucnopoga depem m3
YCNOBUS 3aaum.
|

“"I v (P)=6/31=0,194morb V (0,)=7/32=0,219 morb |

—0,194/4=0,049 (cboccbop) n 0,219/5=0,044 (kncnopon).

B HegocTaTodHOM KOSIMYECTBE B 9TOW 3aa4ve B3AT Kncrnopoa,

T.K. 0,049>0,044




AJITOPUTM pelIeHus 2-ro TUMA 3a/1a4.

20LECTBa PaBHA.NPOU3BEAEHUIO KONTMYECTBA BEHIECTBA He

T
7 XHM)Hyro Maccy okcuaa paccunteiBaem no MNMCX3. M(P,0O,)=142 r/monb
-KofinuecTtBo okcmaa BbipaXkaemM 4epes KONMYeCcTBO BELLIECTBA , B3ATOrO B

H!}JOCTaTKe. v =(K/K,)*V,-

KoadbdpuumneHTsl anga okcuaa gpocdopa (V) u BelbpaHHOro
ansa pacyetoB Bellectsa Ne2 Gepem us y.x.p.K,=2,K =7

KiCIopo/, B3AT B HeAocTaTke , snaqut K,=5. KonnyecTtso

okcuaa pocdopa (V) paBHO ve

e

— iy,

,0:)=2/5 v (O,)
[MponsBogmm pacyeT Konunyectsa okcuaa pocdopa (V).
v(P,0,)=2/5%0,219=0,088 mornb

MpousBoaum pacuet macchl okcuaa gocdopa (V). m(P,0,)=0,088 *142

A N AN,



Onpeaensem , cdocdop nnu kucnopoa B3ATbl B He4OCTAaTOYHOM
konnyectBe. MeHbLWee N3 3Ha4YeHUU OTHOLUEHUSA KOonnm4yecTBa
BewecTBa K KoapchunumeHTty, crtoswemy nepea HAM B Y.X.p. 3agaum,
OyoeT npuHagnexaTb BellecTBY, B3ATOMY B HeOCTaTKe.

KonnyecTtBo BellecTBa paBHO OTHOLLEHUIO MaCChl BELLIECTBA K MOSSIPHOM Macce.
v=m/M

-MonsapHyto maccy goocdopa n kncnopoga paccuntoeiBaem no MNCX3.
-M(P)=31r/monb, M(O,)=32r/monb
-Maccy gocdopa u kncnopoga 6epem 13 ycnosust 3agaqn.

PaccunTtbiBaeM Konnyectso goocdpopa 1 Kucrnopoaa.
v (P)=6/31=0,194monb v (O,)=7/32=0,219 monb

PaccunTtbiBaeM OTHOLLEHWE Kornunyectea pocdopa 1 Kucrnopoga K
COOTBETCTBYOLLNM UM KoadhduumeHtam y.x.p. CpaBHMBaAeM 3HaAYEHUS
OTHOLLUEHNWN 1 ornpeaensieM BELWECTBO B3SATOE B HefoCTaTKe.

0,194/4=0,049 (docdop) n 0,219/5=0,044 (kucrnopon).
B HegocTtaToOMHOM KONMYeCTBE B 3TOW 3aga4ve B3AT KMCNopoa,
T.K. 0,049>0,044




CeedeHusi o nocobuu, asmopsl.

-VIHCbOpMaTVIK rMMHasvm
-“-—Zjﬂ(aHaMﬂapeBa—Anmarynb KypmaHranuesHa-
-MHdopMaTuK CLLUNeS;
- 3)TapxoB Cepren BsyecnaBoBuu-
-XUMUK cLuNeS.

[Tocobune «PelleHne pacyeTHbIX XMMUYeCKnX 3adad 8-11 knaccos.»
COLEPXKUT:

-pELLUEHNE PACYETHBIX XMMMUYECKNX 3a4a4y LKOMIbHOIO Kypca XUMUU;
cucbukaLumio TUNoB peLleHns 3aaau;
POOHbIE peLleHus Hanboree BaXkHbIX

=
KpaTkne peweHnamn

paboTbl 42 cTpaHuubl.l[Tocobne npegnaraet pacCMoOTPETb
peLleHne XMMn4eckoun 3agadn.

I'Ipeu,HasHaqua B MOMOLLUb YHEHUKaM, MOXET ObITb rMosesHa YUHUTESTAM
XM B NoArotoBke 1 riposeaeHmn ypokos.

Cepua KCT. JlnueHana Ne0297



